

供暖进行时

寒亭大部分小区延时供暖

热电厂并网,蒸汽压力不足

文/片 本报记者 董惠 杨万卿

15日,潍坊市实现达标供暖,可寒亭区大部分小区、经济开发区和奎文区部分区域却由于热源的原因未能按时开始供热。“眼看别人家暖和了,自家暖气片一摸却冰凉”,这可让不少居民着了急并打来热线反映问题。记者了解到,小区由潍坊东热电厂有限公司进行供暖,因为亚星热电厂并网,导致供暖出了问题。经协调,16日晚,各相关小区基本可恢复供热。

现象:寒亭多数小区供暖延迟

16日,记者走访寒亭多家小区了解到,由东热电厂供热的多家小区物业已经通知业主,因供热公司压力不足,造成小区无法正常供热。东热电厂公司供暖的小区有南部怡家小区、南部小区、泰祥小区、裕景苑小区等,供暖全部延迟。

家住裕景苑小区4号楼的张先生告诉记者,白天,自己家的室温能达到17℃到18℃,但是晚上还需要穿棉袄。自己住的房子是110多平方米的,安装的分户计量表,这两天延迟供暖,不知道要损失多少钱。

对此,裕景苑物业客服中心袁女士的解释是,东热电厂没有工作人员前来试表,所以分户计量仍不能使用,至于因延迟供暖给业主造成的损失,还需要和物业领导商议。

南部怡家小区的业主于先生告诉记者,小区是地热供暖,结果这两天都没有供上热,家里还有老人,自己找了物业,物业工作人员只是说,由于东热电厂汽源不足,造成供热不足,小区的供热问题应该很快就能解决。

担忧:去年曾停暖三天多

16日下午,屋外飘着零星小雨,记者来到奎文区赵疃小区北区10号楼3单元李先生的家中,摸了摸暖气片,仅有一丝温度。李先生告诉记者,15日凌晨,整个潍坊城区都要求达标供暖,但等等等等,自家的暖气片却是凉的。到了16日中午,家里暖气片才开始有了一丝温度。

对于家中无缘无故延迟供暖这件事,不少小区居民担忧地说,2010年,亚星热电厂就因锅炉故障,停暖好几天,家里只能靠空调等设备取暖。“小区已经不是第一次停暖了,天越来越冷,供暖还有保障吗?”

随后,记者来到提前供暖的新新家园小区,同样因为东热电厂气源不足,导致供暖质量不高。在换热站,蒸汽压力还不到0.5公斤。小区物业工作人员告诉记者,从14日开始,换热站的蒸汽压力不足,工作人员多次找到热力公司,被告知16日下午4时至6时,进行提压,尽快恢复供暖。

解决:热电厂又点燃一台锅炉

对于寒亭多数小区、奎文及经济开发区部分小区延迟供暖,记者了解到,这些区域小区都是由潍坊东热电厂有限公司负责。据该公司工作人员



寒亭区裕景苑小区16日贴出通知,由于热力公司压力不足,造成小区内供热不足。

介绍,他们接到的答复是亚星热电厂并网,并会在最短时间内尽快恢复供暖。

16日下午6时,记者联系到寒亭住建局相关负责人,据称,在相关部门及热力公司协调下,16日上午,亚星热电厂又重新点燃了一台240吨锅炉补充汽源,但锅炉从点燃到提压需要一个过程。但到16日晚,基本可以恢复正常供暖。

下午6时许,南部怡家小区的于先生打来电话,说家中稍微有些提温,经自己测温后,温度可以达到17℃。

追踪报道>>

“晚了一天,家里终于热了”

樱园小区 3000 多户恢复供暖



本报11月16日讯(记者张浩)

15日,因为管道漏水,部分单元楼停气抢修,樱园小区的不少业主家里的暖气片冰凉一片。16日,记者了解到,晚了一天,樱园小区已全部实现供暖。

15日上午,在樱园小区东南区的单元楼旁,几个老人坐在马路上晒太阳。“家里不如外面暖和”,家住14号楼的一位老人说,前几天听到家里水管“咕噜咕噜”的,但一直到15日上午,暖气片也没热。

家里不暖的原因,业主被告知是8号楼暖气管道漏水所致。15日,记者在8号楼5单元前看到,一根10厘米粗的管道上破了一个洞,两位管道维修人员正在对管道进行着焊接。维修人员

告诉记者,这个管道在去年的时候也出现过问题,主要是管道质量不好,被腐蚀的很严重,现在只能是哪里有问题就补哪里,如果实在不行的话,只能重新铺设管道。

采访中记者了解到,漏水的管道只是8号楼的供暖管道,与其他的单元楼并无直接关系,为何别的单元楼也没供暖呢?负责小区供暖的供热站负责人孟繁传介绍说,樱园小区是个大小区,有3800多户居民,小区东南区8号楼管道维修需要泄水减压,所以暂时全部停暖。小区西南区供暖主管道也出现了漏水,也有18栋楼还没有供暖。

15日下午5点,记者了解到,樱园小区东南区8号楼前的管道维修完成并已恢复供暖,西南区的维修点也正在排水并确定漏水点,如果不出其它情况,15日晚就能恢复正常。

16日上午9点,记者了解到,供暖管道已维修完成,西南区也已经供暖了。记者联系到西南区的一位业主,她告诉记者,16日早上8点半左右,家里的暖气片终于热了。

中医中药治疗

鼻炎 鼻窦炎 咽炎 咽喉炎

解决反复发作 久治不愈的痛苦

潍坊尊一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎。1.病灶部位直接给药,活血化痰,通开窍;2.外用纯中药制剂,修复病变黏膜,提高鼻、咽喉免疫力;3.口服纯中药系列制剂,补益肺气,消肿排脓,该疗法见效快,治根治本,不产生依赖性。从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治:过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示:无论病史长短,当天见效,不用激光、手术、等离子和一切带有创性治疗。

免检查费、治疗费半价。医保定点单位 节假日不休

0536-2958633

地址:北海路与玉清东街交叉
口向东100米(火车站乘
20、23路到歌尔声学站下车
往西150米潍坊尊一医院)

专科 专治

静脉曲张 脉管炎

潍坊尊一医院采用介入灌注新疗法配合百草中药,不开刀专业治疗静脉曲张、脉管炎、静脉炎、静脉曲张、瓣膜功能不全、雷诺氏症及下肢酸胀、肿痛、瘙痒、黑变、怕冷、麻木、抽筋、老烂腿等。

该疗法安全、无痛,能快速改善血液循环,修复血管瓣膜及内膜,恢复血管弹性,标本兼治,从而达到根治的目的。

提示:1.单纯静脉曲张,治疗一次即可。2.肿、痛、痒、凉当日见效。3.溃烂患者可签约治疗,保证愈合。4.脉管炎患者采用患肢加压灌注疗法能快速升温,止痛,可免截肢之苦。5.随治随走不影响工作。

国家正规医院 节假日不休

电话: 0536-8929961 15963658777

地址:潍坊市北海路与玉清街交叉口东100米 火车站乘23、20路到尊一医院下车即到。

和平医院 | 精品妇科

专业品质 值得信赖

六年来,潍坊和平医院精品妇科一直坚持“专业只为女人”的人文理念。巨资引进BBT超导凝固刀、海扶刀宫颈修复术、薇薇无痛人流术等尖端设备;潍坊专家级别手术医师尽显人性化关爱,经过20万例女性健康认证,以实力打造潍坊妇科第一品牌,成为了女性就诊的第一选择!

专业开设: 妇科炎症 不孕不育 宫颈疾病 子宫肌瘤 妇科生殖整形

健康热线 0536 8592999

8592999

网址: www.wfhpvy.com

地址: 潍坊市东风东街209号(沃尔玛东50米)

潍坊现代医院 Weifang modern hospital

男人自己的医院

剥掉皮 就是“爽”

韩式微雕绣式包皮术

激光技术·打造纯爷们·15分钟轻轻松松随治随走.....

精雕细琢

微创安全

完美无痕

康复见证

切除包皮包茎,对于儿童、青少年、成年男性、婚后女性的生殖健康好处多多!

好处(1): 儿童和青少年切除包皮包茎,就不会影响和束缚孩子的生理发育,给孩子一生幸福上了保险。

好处(2): 成年男性切除包皮包茎,不但解决自身的生殖感染问题,也杜绝了伴侣被传染妇科炎症的可能。

好处(3): 切除包皮包茎可以预防和解决男性功能障碍、不育等各种问题。

好处(4): 花小钱就能给您上一笔不能用金钱来衡量的男性生殖健康的性福保险。

专业治疗 前列腺炎 包皮包茎 泌尿感染 男性不育 功能障碍 前列腺增生

8561 666

网址: www.lc91w.com

QQ: 159068888

地址: 潍坊市健康西街198号(汽车总站往西100米)